プレスリリースのご案内

報道関係者各位

2012 年 9 月 21 日 UNIT OM 株式会社 ユニットコム

『声優オリジナルノートパソコン』 男性声優【波多野渉】、女性声優【阿澄佳奈】受注開始! 「あなた」のお名前を含むオリジナルセリフを収録してお届けします!

全国で、パソコン工房・フェイス・ツートップ・フリートを展開する株式会社ユニットコム (代表取締役:大野三規、本社:大阪市浪速区)は、「声優オリジナルパソコン」のキャストとして男性声優【波多野渉】、女性声優【阿澄佳奈】の2モデルを株式会社スマッシュコアエンターテインメント社の通販サイトにて受注を開始致します。

憧れの声優が、「あなた」の名前を呼んでくれる世界に一台しかないパソコンとなります。Windows のログオン、ログイン用のサウンドの2ワードをオリジナル設定致します。また、オリジナル音声以外にも、バッテリの低下やエラー音などシステム音を音声で収録したデスクトップテーマを各3種類収録。ファン必見のアイテムとなります。

ノートパソコンモデルではゲームに最適の高速グラフィック機能を有した GeForceGT650M/1GBを搭載。オンライン 3D ゲームにも対応しデスクトップに匹敵する 性能を発揮します。15.6 インチ Full-HD 液晶を搭載したハイスペックモデルになります。 キングソフトオフィスを搭載し、ワープロや表計算なども使用可能です。

各モデルは Windows8 優待購入プログラムにも対応致します。

【特長】

- ■天板には声優さんのご自身の好きな配色やデザインで作成!
- ■デスクトップテーマには声優のオリジナルテーマを標準 3 種収録(ノーマルモード、元 気モード、イイ男・女モード)※各 20 ワード
- ■さらに「あなた」の名前を個別収録した音声2ワードを収録します。

例:「ミキちゃん、がんばりすぎるなよ~」

「タクヤ、おつかれさま。ゆっくり休んで!」など

©81PRODUCE ©Smashcore Entertainment Inc.



波多野渉さんモデル見本



阿澄佳奈さんモデル見本

※画像はイメージです。実際の色合い、形状などは多少異なる場合が御座います。

製品名

■『Type:YOU』 ハイスペック ver. 185,000 円(税込) ■『Type:YOU』 ノーマル ver. 148,000 円(税込)

各キャストともスペックは共通となります。

受注期間2012 年 10 月 8 日 (月/祝)まで出荷予定2012 年 12 月中旬出荷予定掲載希望日2012 年 9 月 21 日 (金)以降

	ハイスペック ver.	ノーマル ver.
価格	185,000 円	148,000 円
os	Windows® 7 HomePremium SP1 64 ビット 正規版	
CPU	インテル® Core™ i7-3630QM プロセッサー (クアッドコア/2.40GHz/TB 時最大 3.40GHz)	インテル® Core™ i3-3110M プロセッサー (デュアルコア/2.40GHz)
メモリ	8GB (4GB×2) (DDR3 SDRAM)	
グラフィックス	NVIDIA® GeForce® GT650M 1GB	
解像度	15.6 インチ Full-HD (1920×1080 ドット)対応カラー 光沢タイプ 液晶	
光学ドライブ	読み込み対応 Blu-ray(DVD 読み書き)	DVD スーパーマルチドライブ
SSD/HDD	120GB SSD[読取最高速度 500MB/s]	500GB HDD
LAN	WLAN/GigabitLAN	
外部端子	HDMI 1.4a、D-SUB(15ピン)USB3.0 x2 USB2.0 x1 eSATA(USB3.0コンボ)	
バッテリ稼働時間	約 2 時間 30 分(JEITA 測定法 Ver1.0)	
外形寸法(幅×奥 行×高さ)	約幅 374mm×奥行 250mm×高さ 16.3-41.4mm (※最大突起物を含まず)	
重量	約 2.8kg(※バッテリー含む)	

■販売サイト

スマッシュコア URL: http://www.smashcore.com/type_you_02.html

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

代表者 代表取締役 大野 三規

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

資本金 750,315,033円

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp

フリート URL: https://freet-diy.jp/

《本リリース及び製品に関するお問い合わせ先》

株式会社ユニットコム Tel: 06-6647-2816/ Fax: 06-6647-6088 Email: shinjo@unitcom.co.jp

高解像度画像 http://www.pc-koubou.jp/info/press_img.php

※パソコン画像をご使用して頂ける場合はコピーライト表記をお願いいたします。